

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.3.28 星期一 农历壬寅年二月廿六  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7274期 今日4版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

## 吴晓东在温岭调研时强调

# 全域提升城市能级 全力优化产业生态

本报讯（台州日报记者洪雨成 李昌正）3月24日，台州市委副书记、代市长吴晓东到温岭调研。他指出，温岭作为全市发展的排头兵，要牢牢把握自身在“三大历史任务”中的定位，以实干争先的姿态推动各项工作走在前列，在现代化建设新征程上实现高质量、彰显竞争力。台州市委常委、温岭市委书记朱建军，台州市政协副主席、市发改委主任陈建勋参加调研。

全域改造是温岭市委、市政府加快传统产业转型升级、拓展城市发展空间的有力之举。吴晓东实地查看横峰大道沿线全域土地综合整治和生态修复情况，指出要通过全域整治改造，推动存量农田优质化、产业用地再提升、住宅区域更集中，进一步提高土地利用质效，加快城乡融合发展。要做好规划设计，坚持通盘谋划，做强核心区块，优化生产、生活、生态布局，

利用丰富的水系资源，塑造公园式的未来乡村、未来城市新形态。

温岭是台州民营经济的重要发地。在利欧集团、上优刀具、北平机床等企业，吴晓东进车间、看生产、问需求，深入了解企业运行发展情况和当前需要政府帮助解决的难题，同时希望企业坚持创新驱动，加大研发投入，发挥行业领军优势，助推产业向数字化、高端化迈进。他强调，有关部门要加快探索人

才飞地和人才驿站建设，完善配套政策，增强台州对高端人才、优质项目的吸引力。要放大规模效应，充分挖掘优势，引导企业成群结链，系统性解决“卡脖子”问题。要做强产业链，以龙头企业为链主吸引全产业链配套企业落地，构建涵盖先进制造、技术创新、公共服务、人才引育等全链条产业新生态。

台州市政府秘书长陈春参加调研。

## 林强督查集中隔离医学观察点疫情防控工作 筑牢“外防输入”的安全屏障

本报讯（记者姚天）3月25日上午，市委副书记、市长林强赴我市部分集中隔离医学观察点进行现场督查。林强在督查中强调，要始终绷紧疫情防控这根弦，从严从实、从紧从细抓好集中隔离点风险防控，在做好科学防疫和管控的同时，确保隔离点防护安全、有效，筑牢“外防输入”的安全屏障。市领导王敏峰、颜正菜陪同督查。

林强一行来到位于松门镇的集中隔离医学观察点，认真询问和查看了隔离点的运行管理、消防安全、饮食卫生、值班值守等情况，针对发现的困难和问题提出指导意见，同时嘱咐工作人员要加强个人防护，确保自身安全。

林强指出，隔离点风险防控是现阶段防疫工作的重中之重，在这场大战大考中，要做好常态充足准备。他强调，要严格规

范做好隔离点管理工作，做到压实安全管理责任，深入排查和消除各类安全隐患，确保隔离点安全有序运转；要坚持以人为本，在保证安全的前提下，全力做好隔离人员服务保障，尤其是各类人员的心理疏导、情绪稳控和生活保障等工作，以暖心到位的服务保障，确保隔离人员安全平稳度过隔离期；要不折不扣落实各项规范管理措施，并做好硬件设

施提升工作，针对发现的问题要及时列出清单，逐一整改，以实际行动坚决打赢疫情防控阻击战。

林强一行还先后来到箬横国际大酒店、箬横菜场等地，针对公共场所、重点人群疫情防控措施落实情况开展暗访督查，并要求相关人员认真落实“戴口罩、测体温、验双码”等防控措施，确保疫情防控常态化措施落实落细到位。

区，对中高风险地区来温人员进行严格管控；要进一步做好疫情防控常态化工作，坚决杜绝麻痹思想、厌战情绪和侥幸心理，守好温岭大门。

林强强调，下阶段要做好清明节返温人员的摸排和管控工作，各相关部门要严格落实清明期间疫情防控工作，落实落细各项要求；同时，还要继续做好物防工作，加大对进口物品的排查力度和物流工作人员的核酸检测力度，牢牢守住我市疫情防控防线。



清明扫墓  
扫码预约

## 疫情防控再部署再要求 加强输入口管控 严格做好清明节防疫工作

本报讯（记者蒋静豪）3月25日，台州市新冠肺炎疫情防控工作调度会召开。会议深刻总结本次三门疫情处置的相关经验，强调要进一步加强输入口管控，进一步加强人员管控，进一步严格隔离制度，进一步加强“小门”管控，进一步提升指挥水平。同时，还对清明节疫情防控工作作了相关部署。林强、郦森迪、池涛、王敏峰等市领导在温岭分会场参加会议。

全市会议结束后，我市继续召开会议，对疫情防控工作进行再部署。市委副书记、市长林强指出，要进一步总结三门疫情处置的经验，举一反三，找到我市疫情防控的短板，提升疫情防控能力和水平；要进一步加强输入口管控，严查输入盲

## 定规则列清单，优化营商环境 “首违不罚”让监管更有温度

本报讯（记者赵碧莹）“多亏了‘首违不罚’政策，也感谢市场监管部门工作人员的监督指导，我以后一定注意，及时去检定，保证不再有类似行为。”得知自己的违法行为不用被处罚，我市一家干果店的老板连连感谢市市场监管局出台的“首违不罚”政策。

“巡查的时候，我们发现这家干果店使用的电子秤未经过检定，这是违法违规行为。”市市场监管局相关工作人员说，根据《中华人民共和国计量法实施细则》第四十三条的规定，存在上述违法行为要责令停止使用，可并处1000元以下的罚款。

“你们会罚我款吗？现在生意太不好做了，可以再给一次机会，不罚款吗？”知道这是违法行为，且要进行立案处理后，商家非常后悔。了解到商家的难处，市场监管人员在向商家普及相关法律法规后表示：“鉴于你是首次违法，且马上把电子秤送去检定了，后果轻微，适用‘首违不罚’，实行‘首违不罚’‘轻微不罚’。”同时将深入推进市场监管领域“认罚择轻”制度，为各类市场主体特别是中小企业、新业态企业提供更加宽松的市场环境。截至目前，已通过“首违不罚”程序处理案件12件。

为了让“首违不罚”“轻微不罚”制度更好地落到实处，在适用条件下，市市场监管局在台州市内率先梳理出第一批38项适用于“首违不罚”的事项清单，以及8项适用于“轻微不罚”的事项清单，为“首违不罚”“轻微不罚”的实施画好圈，定好“规则”。

巾帼不让须眉！她是这支队伍中的唯一女性  
**温岭蓝盾卫士江梦怡驰援衢江**

详见第三版》



## “春雷行动”重点整治涉氨冷藏船 减掉一批 改造一批 提升一批

船舶证书是否齐全等。

我市是渔业大市，有涉氨冷藏船63艘，数量约占全省涉氨冷藏船的五分之四。涉氨冷藏船是渔业生产不可或缺的后勤保障船，但氨是一种有毒易爆媒介，存在严重的安全生产隐患。若是液氨大量泄漏，达到一定比例时遇到明火就会发生燃爆。大海茫茫，一旦发生燃爆事故，就会演变成群死群伤事件。

涉氨冷藏船的整治关系到广大

渔民的生命财产安全。为从根本上解决涉氨冷藏船安全生产风险问题，我市于近日出台了《温岭市涉氨冷藏船专项整治行动方案》。

根据方案，我市将按照“减掉一批、改造一批、提升一批”的工作思路，通过减船淘汰、改造提升、转型改造等途径，力争在9月16日前完成涉氨冷藏船整治40%以上，2023年12月30日前完成专项整治任务全面“清零”，实现大幅“减船、减氨、减人”目标。

方案中提及的“减一批”，就是优先对船况相对较差、船龄较长以及中小型涉氨冷藏船实施减船淘汰；“改一批”就是允许对船况相对较好、船龄不长或大型的冷藏船开展制冷方式改造，消除液氨安全隐患，同时对船舶进行自动化升级改造，大力推进“机器换人”；“提升一批”就是允许渔民通过组合液氨冷藏船建造海上大型加工船，推动渔业转型发展。财政将对上述行为给予相应补助。

# 守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣